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Procvičování materiální situace 2

Procvičíme si počítání materiálu
a u všech příkladů použijeme

naši porovnávací metodu.

,
1. CVIČNÝ PŘÍKLAD

XABCDEFGHY
8r+lwqr+k+(
7+p+nvl-zpp'
6p+-+-+-+&
5+-+p+p+-%
4-+-zPnvL-+$
3+-+LzPN+-#
2PzPQ+-zPPzP"
1+-tR-+RmK-!
xabcdefghy

CELKEM:
Bílý má .......................................
proti .............................................

2. CVIČNÝ PŘÍKLAD
XABCDEFGHY
8-trlwq-tr-mk(
7+-snn+-vl-'
6-+-zp-+p+&
5+-zp-zp-sNp%
4-+L+-+-wQ$
3+-sN-vL-+P#
2-zP-+-+P+"
1tR-+-+RmK-!
xabcdefghy

CELKEM:
Bílý má .......................................
proti .............................................

!!! Spočítejte materiální situaci
na šachovnici podle zadání !!!

první strana ze dvou
Ani v partii nezapomeňte,

že materiál počítáme podle figur na
šachovnici, ne podle vyhozených.

,
3. CVIČNÝ PŘÍKLAD

XABCDEFGHY
8nmk-+rvl-tr(
7zppwq-zp-+-'
6-+p+-+-zp&
5zP-sNPzp-zp-%
4-+P+-+P+$
3+Q+-zP-+-#
2-zP-+-+-zP"
1tR-+-mK-+R!
xabcdefghy

CELKEM:
Bílý má .......................................
proti .............................................

4. CVIČNÝ PŘÍKLAD
XABCDEFGHY
8-+-+-tr-+(
7zpptR-+N+k'
6-sn-+-wqpvl&
5+l+-+-+p%
4-+-+-+-+$
3+L+-+-+-#
2P+-+-zPPzP"
1+-+R+-mK-!
xabcdefghy

CELKEM:
Bílý má .......................................
proti .............................................



,
5. CVIČNÝ PŘÍKLAD

XABCDEFGHY
8-+-+-+r+(
7zppvl-+-+k'
6-+l+-zp-zp&
5+-zP-+-+-%
4-+-+R+-+$
3+-+-+-zPq#
2P+L+-zP-zP"
1+-+-+-mK-!
xabcdefghy

CELKEM:
Bílý má .......................................
proti .............................................

6. CVIČNÝ PŘÍKLAD
XABCDEFGHY
8-+-+-+k+(
7zpr+-+-zp-'
6-trnvl-snQzp&
5+-+-zp-zP-%
4qzP-+-+-+$
3+-+P+-+N#
2P+NvL-zP-zP"
1mK-tR-+-+-!
xabcdefghy

CELKEM:
Bílý má .......................................
proti .............................................

,

druhá strana ze dvou

,
7. CVIČNÝ PŘÍKLAD

XABCDEFGHY
8-+r+-+k+(
7zppzp-+pzpp'
6-+-+-+q+&
5vl-+-+n+-%
4-+-snQvL-+$
3+-zp-+-+-#
2P+-+-zPPzP"
1tRN+-+RmK-!
xabcdefghy

CELKEM:
Bílý má .......................................
proti .............................................

8. CVIČNÝ PŘÍKLAD
XABCDEFGHY
8-+l+r+k+(
7+-+-+p+p'
6pzp-+-wqp+&
5+-zpP+-+-%
4P+-vl-+P+$
3+-sN-+Q+-#
2-zP-+L+-+"
1tR-+-vLK+-!
xabcdefghy

CELKEM:
Bílý má .......................................
proti .............................................

,


